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 قرآن

 در كدام گزينه همه ي كلمه هاي قرآني درست معني شده اند؟ –1
عَ  الف)   : كار هااعمال: برادر //  اخِوَة :سفارش  //  وَصّی ب)  : زندهیُحیی: سرزمين  // بلَدَة: مقرركرد  // شرََ
  : ترسوفخَ ركت //  : با بکـهمبارَ : رودها //  انَهارد)   : زناننسِاء: آرامش  //  مَهد : بسيار //  عَظیمج) 

 ترجمه كدام تركيب قرآني صحيح است؟ –2
  پس مجازات كرديم آنها را = فَاخََذنهُمب)            ست.حكم خدا با شما –اللهَُ یَحکُمُ بَینَکُم  الف)
لینَ ج)       = از حق پيروي مي كنيداتَِّبَعُوا الحَقَّ د)   = اولين پدر شما ءابائکِمُ الاوََّ

  نه معناي هر دو كلمه قرآني يكسان است؟در كدام گزي –3
  فَوز، جَزاءد)   سائلِ، مَحرومج)   قَدَر، اجََلب)    اسَحار، اصَحابالف) 

  مناسب جاي خالي آيه قرآني زير مي باشد؟ ،كدام گزينه –4
 د از راه خدا، اعمالشان را محو و نابود كرد.شدنكافر شدند و مانعكهو كساني» الَّذینَ کَفَروا وَ صَدّوا عَن سبیلِ الله ِ........ اعَمالَهُم«

    رمُنذِ د)   اضََلَّ ج)    ةسَکین ب)  رونَ یسَتَغفِ الف) 
  كدام يك از عبارات زير صحيح ترجمه شده است؟ –5

 ست.: اين بينش و هدايت و رحمتي براي مردم و افراد باايمان اهذا بَصائِرُ للِنّاسِ و هُدی وًَ رَحمَةٌ لِقَومٍ یوقِنونَ  الف)
  آنها پيش از آن از نيكوكاران بودند.قطعاً :  انَِّهم کانوا قَبلَ ذلکَ مُحسنینَ ب)  
  و متفرق نشويد.به پا داريد : نماز را  انَ اقَیمُو الدّین وَ لا تتََفَرَّقوا فیهج) 
 : تا بهترين آنها بشود. عَسَی انَ یکَونوا خَیراً مِنهُمد) 

  ترجمه شده است؟ نادرستكلمه در ترجمه آيه شريفه زير كدام  –6
کرِ «  ناَ القُرانَ لِلذِّ کرٍ  لقد یَسرَّ  ؟هستقطعاً قرآن را براي پند فروفرستاديم ، پس آيا هيچ پند گيرنده اي »   فَهَل مِن مُدَّ

نا الف)        رکِ مُدَّ د)   لَقَد ج)  کرذِ ب)   یسرََّ

 است؟مناسب  »ر............. : قطعا اگلئنَِ سَألتَهُم «تركيب قرآني : ترجمه  براي هنگزي كدام –7
 از آنهابپرسي ) د  پرسيدي او را )ج  سوال شود از آنها )ب  بپرسم از آنهاالف) 

  است؟ نشدهصحيح ترجمه كلمات مشخص شده  ،كدام گزينهدر  –8
  نكه) : (الََّذي: آ اوَحَینا الَِیکَ  الَّذیوَ ب)   )آنچه :  (بِما: به خاطر کانواتعَملونَ  ɬِا جَزآءً  الف)
     م: آيا): (اَ حَسِبَ الَّذینَ  ماَ د)   : سوگند به): (و الکتبِ المبُینِ وَ ج) 

  هاي آسمانيپيام
  در چيست؟ تفكرّ ،بهترين راه براي شناخت صفات خداوند –9

  د) سخنان بزرگان  ) آفرينش خودج  ب) كتاب آسماني  كتاب خلقت الف)
  ......... است. امت من،پيامبر (ص) فرمودند : از بهترين كارهاي  –10

  ) حل مشكلات و گره گشايي از كار مردم  ب  با خوشحالي كنار هم زندگي كردنالف) 
  د) برطرف شدن حرص وطمع  از بين مردم  ج) انتظار ظهور حضرت مهدي(عج)

  ؟نادرست استكدام گزينه  –11
  دوري از گناهان موجب تقويت ايمان مي شود.ب)   اند.دادهما نشانبه رابه ايمانرسيدنهايراه، كريم وپيشوايانقرآنالف) 

  براي رفتن به سمت علم است. محرك ما مشوق و ،د) ايمان  وباور قلبي كامل به يك موضوع ياحقيقت است. اعتمادايمان، ج) 
  ؟نيستبا توجه به سخن امام صادق (ع) ،كدام گزينه از ويژگي هاي هدايتگران واقعي ، –12

  د) موافق ميل ونظر مردم بودن  )  داشتن تقوا و پرهيزكاريج  ب) محافظت از دين خداوند   خداوند مطيع دستورات الف) 
   دارد؟  »ارتباط بيشتري«جمله زير با كدام  ويژگي  پيامبران،  –13

  » دستور داد زن وفرزند كوچك خود را در سرزمين مكه كه هنوزآباد نشده بود،سكونت دهد» ع«خداوند به حضرت ابراهيم «
  د)مبارزه با عقايد باطل و خرافات  ) مبارزه با مشكلات زندگيج  ستقامت  وپايداري در زندگيب)ا  تسليم در برابر امر خدا الف)

   ارتباط دارد ؟»خداوند از فرو افتادن برگ درختي در گوشه اي از جهان باخبر است «كدام عبارت قراني با جمله  :  –14
    »جَهرَ وَما یـَخفیالیعَلَمُ انَِّه«ب)     »  دُ وَهُوَ الغَفورُ الوَدو « الف)

  »انَِّ اللهَ یـُحِبُّ التّـَوابینَ «د)     » النّاسَ شَیئاً،...اللهَ لایَظلِمُ انَِّ « ج)
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  ؟اشاره ندارد)» دلايل طولاني بودن عمر حضرت مهدي (عج«كدام عبارت به  –15
  بهداشتي عمر انسان بيشتر مي شود.بارعايت مسائل ب)   است.داشتهنگههعيسي(ع) را نجات داد و تا امروز زندخداوند حضرت الف)

   رد.كسال قومش را راهنمايي مي 950ط قف د) حضرت نوح (ع)   است. ي زمانهاهمهو مختصزمان ياري اماميعني ،دين خداج) ياري
   اشاره دارد؟   "هدفدار بودن آفرينش انسان "كدام عبارت قراني ، به  –16

ا خَلقَناکُم عَبَثاوًَ انََّکُم الَِینا لا ترُجَعونَ.« الف)   »الاَ بِذِکرِ اللهِ تطَمَئـنُِّ القُلوبُ «...ب)   » افََحَسِبتُم انَمَّ
      » فَاِنَّ اللهَ شَدیدُ العِقابِ «...د)   » اً ...وَاذِا تلُِیَت عَلَیهِم آیاتهُ زادَتهُم ایمان« ج)

  ، تنها راه خوشبختي وسعادت مردم كدام است؟براساس نظر امام خميني (ره) –17
    مقبولگفتن با معيارهايب) سخن  جامعهمحروممردمخدمتگزاريالف) 

    د) بازگشت به مسير نوراني پيامبران    ج)زندگي كردن مانند عموم مردم
  ؟دادندكاري انجام ميچه  از پيروي پيامبران، كردند، براي جلوگيري مردمكساني كه در مقابل پيامبران سركشي مي –18

    راهشانبهتوجهيوبياز ايشانب) دوري  ها آنوسپس قتلانكار پيامبران الف)
   د) پيامبران را انكار ومسخره مي كردند.  دادند.ميخود ادامهراهبهتوانج) با تمام

  عربي

  ترجمه ي درست كلمات مشخّص شده در عبارت زير، در كدام گزينه آمده است؟ –19
هابُ التَّلامِیذُ عَلاماتِ الْـمُرورِ ــ  سَمَ رَ «  راسِیُّ الْجَدِیدُ یبَْتَدِئُ  لِصُنْعِها ــ  عَلیَّ الذَّ   »الْعامُ الدِّ

  ب) نقاشي كردند ـ بايد بروم ـ شروع مي شود.  نقاشي كرد ـ بايد رفت ـ آغاز گرديد. الف)
   بايد بروم ـ آغاز مي شد. د) نقاشي كرد ـ  ج) نقاشي كردند ـ بايد بروم ـ آغاز مي كند.

  است؟» ناهماهنگ«كدام گزينه از نظر معنا با ساير گزينه ها  –20
    لسِان ب)    یَدالف) 

  نادیٰ د)     سِنّ ج) 
  ترجمه ي كدام عبارت درست است؟ –21

  .»ذيرفت و معذرت خواستناگهان شروع به گريه كرد و برادرش را پ« :بدََأَ بِالبْکُاءِ فجَأةًَ وَ قبََّلَ أخَاهُ وَ اعْتذََرَ  الف)
  .»بخشش را شكرانه قدرت يافتـن بر او قرار مي دهم  « :إجِْعَلِ العَْفوَ شُکْراً للِقُْدْرةَِ عَلیَهِْ  ب)
ي قرَیبٌ « ج)    .»هرگاه بندگان من از تو درباره من بپرسند، پس قطعاً من نزديك هستم « »:  إذِا سَألَکََ عِبادي عَنِّي فـَإِنِّـ
  »قطعاً رفع نياز مردم از نعمت هاي خداوند است. »: « مِنَ اللهِ  اسِ إلِیکُْم نعِمَةٌ حَوائِجَ النّ  إنَِّ  «د) 

  است؟ نرفتهدر كدام گزينه كلمات متضاد به كار  –22
  الأْدََبِ یسَْتـُرُ قبُْحَ النَّسَبِ. حُسْنُ ب)    عَیْبٍ.کُلَّ وَ الفَْقرُ یکَْشِفانِ وَ الجَْهلُ عَیبٍ کُلَّ یسَْترُانِ وَ المْالُ الَعِْلمُ  الف)

      شرََفُ الـْمَرءِ بِالعِْلمِ وَ الأْدََبِ، لاٰ بالأصَلِ و النَّسَبِ.د)    آدَمَ سوءُ الخُْلقُِ.شَقاوَةِ ابنِْ الخُْلقُِ وَ مِنآدَمَ حُسْنُ سَعادَةِ ابنِْ مِنْ ج)  
  كدام پرسش و پاسخ درست است؟ –23

                          لمَِ أنَتَ حَزینٌ؟ لأِنَِّی مَریضٌ. ب)  لزُّوارُ إلِیٰ کَربلاَ؟  مَعَ أسرُْتَِهِم.بِمَ یسُافِرُ االف) 
ابِع.ج)     مَتیٰ تکَْتبُُ ليِ رَأیْکََ؟ أمَْسِ.د)   کَم یوَماً فی کُلِّ اسُبوعٍ؟ الَسّٰ

  ؟ كلمات كدام گزينه به ترتيب جاهاي خالي عبارت زير را كامل مي كند –24
  .......... . » هٰذِه المَْرأةَُ ...........طَعاماً فِی الیَْومِ التّاليِ وَ أخُْتُها طبََخَتْ طَعامَاً « 

  بعَْدَ شَهْرٍ  –تطَبْخُِینَ د)   غَداً  –سَتطَبُْخُ ج)   هْرٍ بعَْدَ شَ  –تطَبُْخُ ) ب  قبَْلَ یوَمَینِ  –سَوفَ تطَبُْخُ الف) 
   ؟نداردتناسب » نه هر آن كه به قامت بهتر به قيمت بهتر « فارسيمفهوم كدام جمله با عبارت  –25

  .أدََبُ الـمَرءِ خَیرٌ مِن ذَهَبِهِ ب)   مَن زَرَعَ العُدوانَ حَصَدَ الخُسرانَ. الف)
  .حُسنُ الأدََبِ یسَترُُ قبُْحَ النَسَبِ د)   قیمَةُ الإنِسانِ بِالعِْلمِ وَ الإیمانِ.ج)   

 با بقيه متفاوت است؟»  تذَْهَبانِ « در كدام جمله معناي  –26
  أیَُّها الطاّلبِانِ مَتیٰ تذَْهَبانِ إلِیَ الـمَلعَْبِ؟) ب    أنَتما تذَهَبانِ إلِیَ الـْمُخْتبرََِ. الف)

وقِ؟ج)          هاتانِ المُْدَرِّسَتانِ تذَْهَبانِ إلِیَ المَْدرسََةِ.د)  أیََّتهُا المَْرأتَانِ هَل تذَْهَبانِ إلِیَ السُّ
  مفهوم كدام جمله بر اساس واقعيت درست است؟ –27

ةٍ یتَخََرَّجُون مِنهُا.الطُّلابُ یدَُرِّسونَ فی الجْامِعَةِ وَ بَ ب)   .المُْسْتشَْفیٰ مَکانٌ لفَِحْصِ المَْرضیٰ وَ أکَْبرَُ مِنَ  الَمُْسْتوَْصَفُ  الف)   عْدَ مَدَّ
رُ تُ ج)  ارِعِ لمُِرورِ النّاسِ.د)   وارِعِ.فی الطُّرقُِ وَ الشَّ إشِاراتُ الـْمُرورِ السّائقِینَ حَذِّ       الرَّصیفُ خُطوطٌ فی وَسَطِ الشّٰ
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   عبارت درست را انتخاب كنيد. –28
داقةَِ. الف)   یا طالبِةَُ إنِهَْضْ مِنْ مَکانکِِ بِاحْترِامِ مُدَرِّسِکِ.) ب  یا إخِوانُ، هَلْ تصَْنَعُونَ جِسرَْ الصَّ
هات؟د)   سَألَتُْ رَبـّي حَلَّ صِعابـي. أبَي انَا وَ ج)  وقِ یا أمَُّ       هَلِ اشْترَیَتِ مَلابِسَکِ مِنَ السُّ

  ادبيات فارسي
  در كدام گزينه غلط املايي وجود دارد؟ –29

    شوي. و متحير مدهوش كه تماشا كني، تعالي حق معرفت بستان اند تا درداده راحت الف)
  ه به عنصرتخيل مانند تشبيه، اهميت بسزايي دارد.ها توجپديدهب) در وصف

  است. انسان متعالي ج) يار و همدم نيكو خصال باعث شكل گيري شخصيت
  .كندنهفته است درك ميمتعددي را كه در بينايي هاينابينا موهبت د)تنها يك

  كدام گزينه به ويرايش نياز دارد؟ –30
  كند.ميكوتاهكند و سپسرنگ ميرا نخستهمة درختانب) پاييز زلف  آواز كدامشان دلنشين تر است؟ كلاغ زيباتر است يا بلبل؟ الف)

   د) معلم آزمون را تصحيح و نمرات آن را در دفتر كلاسي وارد كرد.   ج) انشاهاي زيبايي توسط دانش آموزان در كلاس نوشته شد.
  است؟ ها در كدام گزينه به درستي بيان شدهمعني واژه –31

  ب) كم گوي و به جز مصلحت خويش مگوي(مصلحت: خير انديشي )   آفرينش همه تنبيه خداوند دل است (تنبيه: مجازات ) الف)
   د) در حبس و خلوتم تا وارهم به مرگ ( وارهيدن : رسيدن )  ج) فروزندة ماه و ناهيد و مهر ( مهر: مهرباني)

  به ترتيب در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟» لاق ناصري، چهار مقالهكيمياي سعادت، اخ«نام نويسندة كتاب هاي –32
  ب) محمد غزالي، عنصر المعالي، نظامي عروضي  نظامي عروضي، خواجه نصير الدين توسي، عنصر المعاليالف) 

    راوينيد) عنصر المعالي، نظامي عروضي، سعد الدين و  توسي، نظامي عروضي  الدين نصير ج) محمد غزالي، خواجه
ــوالات مقابل متن *  ــخ دهيد. 35تا  33را خوانده و به س ــت.  « پاس ــان اس ــتي و پيوند با ديگران يكي از مهم ترين نياز هاي انس دوس

ده ما زن مصـاحبت با يك دوست خوب و شكيبا همچون وزش نسيم دل انگيزي است كه احساس آرامش و سبكي و صفاي درون را در 
  »ديدار يار غايب داني چه ذوق دارد / ابري كه در بيابان بر تشنه اي ببارد. «سعدي مي فرمايد:  »مي سازد.

  ؟ندارد هاي كدام گزينه در متن وجودهم خانوادة كلمه –33
     د)احسان، حسن  ج) غيبت، غيب  ب) ذائقه ، مذاق  ) اصحاب، صحبتالف) 

   كدام آراية ادبي در متن بالا ديده مي شود؟ –34
    د) واج آرايي، تشخيص  ج) ضرب المثل، تلميح  مراعات نظير، تشبيه ب)  تشبيه، تشخيصالف) 

  است؟ نادرستبا توجه به متن بالا، كدام گزينه  –35
  هستة گروه مفعولي است.» احساس«ب)   هستة گروه اسمي هستند.» مهم ترين ومصاحبت « الف) 

     متن وجود دارد.د) شش تركيب اضافي در   ج) چهار صفت بياني( پسين) در متن ديده مي شود.
  ؟ه نمي شوددر كدام گزينه تركيب وصفي ديد –36

  اين همه نقش عجب بر در و ديوار وجود ب)  پاك و بي عيب خدايي كه به تقدير عزيزالف) 
    د) شكر انعام تو هرگز نكند شكر گزار  ج) عقل حيران شود از خوشة زرين عنب

  قافية ابيات كدام گزينه جناس دارد؟ –37
  ب) تا تواني مي گريز از يار بد / يار بد بدتر بود از مار بد  وند كيوان و گردان سپهر/ فروزندة ماه و ناهيد ومهرخدا الف)

    د) توانـا بـود هـركـه دانـا بود/ ز دانـش دل پـير بـرنـا بـود  نماييراهتوامره كههمانجز بهو خدايي/نرومتو پاكيكهملكا ذكر تو گويمج) 
  ؟نمي شودگزينه فعل مضارع ديده  در كدام –38

  براي ديدني هاي ناراحت كننده چشم هايم را نمي بندم، چون آنها نيز بخشي از زندگي هستند. الف)
  ب) گاهي اوقات فكر مي كنم چه خوب است هرروز به گونه اي زندگي كنيم كه گويي فردا نيستيم.

  ز بينايي ات استفاده خواهي كرد؟ج) اگر فقط سه روز براي ديدن فرصت داشته باشي، چطور ا
   د) قلب و ذهنم پر از تصاوير افراد و اشياست، چشمانم چيزهاي بي اهميت را ناديده نمي گيرد.

  دارد؟ كمتريبا كدام گزينه تناسب » انسان بر دين و آيين دوست است« مفهوم عبارت –39
  با بدان كم نشين كه صحبت بد / گرچه پاكي تو را پليد كندب)   خطاستشكستنتو بنمود راست/خود شكن آينهنقشچونآينهالف)

     هستم كه خاكم همان من وگرنه/  كرد اثر من در نشين هم د) كمال  كند مردان از مردانت صحبت/ كند خندان را باغ خندان ج) نار
   »/ كه درآفرينش ز يك گوهرندبني آدم اعضاي يكديگرند«     با كدام گزينه ارتباط معنايي بيشتري دارد؟رو روبهبيت  –40

  زن و از دست مگذار.در ويچنگگوهر اصل وگوهر هنر يافتيب) درهركه  جهد كن كه اگر چه اصيل و گوهري باشي گوهر تن نيز داري. الف)
    زده پرهيز كن. د) در ميان جمع هيچ كس را پند مده و از جاي تهمت  ج) به غم مردمان شادي مكن تا مردمان نيز به غم تو شادي نكنند.

  شود؟ مي ديده گزينه كدام در»  را بيننده دو مرنجان نبيني را / آفريننده بينندگان به«  بيت مورد در مفهوم ترين نزديك –41
    دان حق روي فروغ جمله جهان) د  نيافت جلالش ماوراي بشر) ج  نيافت جمالش منتهاي بصر) ب  را تو زيبايرخ نبيند نيستايديدهالف)
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   چيست؟» گوهر تن از گوهر اصل بهتر بود.«درعبارت » گوهر تن«منظور از  –42
    ) قدرت بدني و زوربازود  ج) جواهرات و ثروت  ب) هنرو فضيلت اكتسابي  اصل و نسب نيكوالف) 

  مطالعات اجتماعي
  زمين چندمين سياره منظومه خورشيدي است؟ –43

       )  پنجميند  ج) چهارمين  ب) سومين  دومين الف)
  ساعت است؟ 24با توجه به تصوير در كدام منطقه از كره زمين طول روز –44

  السرطانب) مدار رأس  مدار قطبي شمالالف) 
     د) مدار استوا  الجديج) مدار رأس

  ترين نقطه زمين در كدام اقيانوس قرار دارد؟ژرف –45
     قيانوس آرامد) ا  ج) اقيانوس منجمد شمالي  ب) اقيانوس هند   اقيانوس اطلسالف) 

  باشد؟هاي زير مييك از گزينهبراي كدام جاي خالي تصوير، محل مناسبي–46
  بيوسفرب)     ليتوسفرالف) 

  د) اتمسفر    ج) هيدروسفر
  كره جنوبي اول چه فصلي است؟كره شمالي اول فصل زمستان باشد؛ سه ماه بعد در نيماگر در نيم –47

      مستاند)  ز  ج) تابستان  پاييز )ب  بهار الف)
  كدام گزينه از نظر شرايط آب و هوايي با بقيه متفاوت است؟ –48

   د) صحراي بزرگ آفريقا  ) بيابان گبيج  ب) دشت لوت   بيابان ربع الخالي الف)
   هاي جهان .... است.ترين زيست بوماز پيچيده –49

    هاي باراني استواييجنگل) د  ساوان )ج  تايگا) ب  توندرا الف)
  شود؟جزء كدام نوع از انواع مهاجرت محسوب مي  "روستاييان به شهرها"مهاجرت  –50

     روزانهد)     اجباريج)   خارجيب)    داخليالف) 
در اينجا اغلب مردم در « : اي به خانواده خود نوشته است كهبه نروژ سـفر كرده اسـت. وي در نامه   ،آقاي محمدي طي ماموريتي –51

هاي آقاي محمدي اشاره به نوشــته »روند.هاي تفريحي ميهفته به خريد و اسـتفاده از مكان طول هفته سـر كار خود حاضـر و در آخر   
  هاي توسعه انساني دارد؟يك از ملاككدام

                 ميزان رفاه اجتماعي) د   ميزان درآمد و رفاه   )ج  ميزان اميد به زندگي  ) ب   ميزان ثروت مادي الف)
  ؟باشدنميمورد حكومت صفوي صحيح در  هاي زيركداميك از گزينه –52

  برقرار كرد.وبازرگانيسياسيروابطاروپايياز كشورهايبا برخيحكومتاينالف) 
  مندي بوجود آمد.ب) در اين دوره حكومت مركزي و قدرت

    ج) در زمان شاه عباس اول، تجارت داخلي و خارجي گسترش يافت.
   كردند.را تصرفايرانجنوبيها جزايروسواحلحكومت، انگليسياينتأسيسد) درآستانه

 رياضي

xتوجه به تساوي روبرو مقدار عددي  با –53 y كدام است؟    , , , ,x y   7 1 3 7 5  
   11د)      7ج)     23ب)   27الف) 

  است؟ نادرستكدام عبارت –54
الف)      ب (    ج (  0   (د   0  

  است؟ نادرستكدام عبارت  –55
  نباشد. Aا عضوي در تهي نيست كه در مجموعه است زير Aزيرمجموعه، مجموعه الف) 

Aگيريم كه نيست آنگاه نتيجه مي Aهست كه در مجموعه  Bعضوي در مجموعه  ب) B  

)ج A B x x A x B          يــا 

   تا مبدأ aيعني فاصله  aد)
عبارت  –56        برابركدام گزينه است؟  

   د)    ج)  ب)    الف) 
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با كدام گزينه برابر است؟ Aنمايش مجموعه  –57 ,A x x x    1 2  
  د)   ج)   ب)    الف)  

عدد  –58 3   بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ 5
   -1و0 د)  -2و-1ج)   2و1ب)   1و0 الف)

aاگر  –59 b 0 باشد ،كدام عبارت همواره درست است؟  

aالف)  b 0    (بab 0    (جa
b
0     (دa b 0   

اگر  –60 n A B 15  و n B A 9 كدام عدد نمي تواند، n A B باشد؟  
  7د)   6ج)   5ب)   4الف) 

  ؟ددو تا از فرزندان دختر باشن فقطفرزند دارد چه قدر احتمال دارد در اين خانواده  3خانواده اي  –61
1الف)

2
3ب)      

8
1ج)   

4
5د)   

8
  

ساده شده عبارت –62     
2 2

7 7 7   كدام است؟ 3
10ج)   4ب)   2الف)  2 4د)     7 2 7  

  است؟ نادرستكدام عبارت  –63
  هر دو مربع دلخواه متشابه اند . ب)  ساز است.نيمروينقطهباشد،آنفاصلهيكزاويه بهاي از دوضلعالف)اگر نقطه

    اند.هر دو مثلث قائم الزاويه متساوي الساقين هم نهشت د)  .مستطيل دلخواه متشابه نيستنددو ج)  
   دهد؟كدام مجموعه را نشان مي ،شكل مقابل يقسمت هاشور خورده–64

الف)  A B C   (ب C A B        
ج)  B A B C       (د C A B C    

3كدام عدد گويا بين دو عدد گويا ي –65
5

2و 
3

  قرار دارد؟

19الف) 
30

20ب)   
30

18ج)   
30

21د)   
30

  

EMروبرودر شكل –66 MDدو مثلث وMEBوMDCبرقرار باشد؟هموارهتواند ير نميزاز نتايجيكاند.كدامنهشتهم  
AMب)    BM=MCالف) BC       
B̂ˆج)  C     (دAD=DC  

 علوم تجربي

   جدول تناوبي قرار دارد؟ 6با توجه به مدل اتمي بور ،كدام عنصر زير در گروه  –67
     Mg 12) د   Ar 18) ج   O8) ب   C 6الف) 

  آهن و طلا ، طبق نمودار روبرو  –منيزيم  -نش پذيري اكسيژن با فلزات مسميزان واك –68
        نشان داده شده است.در نمودار، قسمتهاي الف و ب ،كدام فلزات هستند؟ 

      الف : آهن  ،   ب : منيزيم ب)    الف : منيزيم  ،  ب : مس         الف)
  ب :  مس       الف : آهن ،   د)     الف : مس  ،  ب :  منيزيم        ج) 

) ، كدام مطلب درباره يونهاي اين عناصـــر در تركيب ليتيم F 9) و فلوئور (  Li 3بـا توجـه بـه آرايش الكتروني اتم هـاي ليتيم(      –69
  ) درست است؟  LiFفلوئوريد ( 
  به كاتيون تبديل مي شود.)  فلوئور با گرفتن يك الكترون  ب  ليتيم با گرفتن الكترون به يون منفي يا آنيون تبديل مي شود. الف)

    .شودگرفته و به يون منفي يا آنيون تبديل مياز ليتيم الكتروند) فلوئور يك  شود.كاتيون تبديل ميو بهگذاشتهاشتراكبا فلوئور بهالكترونيكج) ليتيم
   متن زير را به درستي كامل مي كند: ،با توجه به شكل ،كدام گزينه -70

  »باشد.مي . . . . . . است كه يك بسپار(پليمر) . . . . ولكول .مربوط به مشكل«
   مصنوعي  -) هموگلوبيند  طبيعي -) سلولزج  طبيعي -) هموگلوبينب  مصنوعي -سلولز الف)

 2     1  0   1-   2      1     0   1-  2     1  0   1-   2      1     0    1- 

A B

C 

A 

C B M 

D E 
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  فرمول شيميايي مولكول روبرو .........است و در اين مولكول تعداد ......... پيوند اشتراكي  وجود دارد. –71
                          C4H10 - 14ب)       C2H6 - 7 الف)
  C2H6- 14  د)    C4H10 – 7)  ج

  هاي نوشته شده، يون هستند؟دركدام گزينه ذرات سازنده همه تركيب –72
  اتانول  -كات كبود –) اتيلن گليكول ب  پتاسيم پرمنگنات-شكر  -الف) كات كبود 

 سديم كلريد -پتاسيم پرمنگنات  -ود كبكات )د  سديم كلريد -پتاسيم پرمنگنات-) اتانول ج
  مي باشد؟ غلط با توجه به شكل برج تقطير روبرو ، كدام يك از جملات زير –73

   است.   Bكمتر از    Cب) ربايش مولكولهاي برش نفتي   از بقيه برش ها بيشتر است.   Aدماي جوش برش الف) 
    تراست.، بزرگتر و سنگينBنفتي ازبرش  Dنفتيبرش) د   شود.جاري مي A نفتيآسانتر از برش   Bنفتيج) برش

  چه تعداد از جملات زير صحيح است ؟ –74
  در بين منابع توليد برق ، انرژي خورشيد كمتر از انرژي باد ، كربن دي اكسيد توليد مي كند.  *  
 درصد از نفت مصرفي جهان صرف سوختن و تامين انرژي مي شود. 80به طور ميانگين    *  
 در چرخه طبيعي كربن ، عمل فتوسنتز باعث مصرف گاز كربن دي اكسيد مي شود. *  
  در چرخه كربن  ، مقدار كربن دي اكسيد در مجموع ثابت باقي مي ماند. *  
   تقطير ساده براي جدا سازي دو مايعي كه اختلاف دماي جوش آنها زياد است بكار مي رود.*  

               4) د     3) ج   2) ب  1الف) 
،  36، 125رهم()  داريم كه دماي جوش آنها به صورت د12H5C -  10H4C  - 6H2C - 18H8C چهار هيدرو كربن با فرمولهاي(  –75

  درجه سلسيوس  است؟ 36درجه سلسيوس  )داده شده است. دماي جوش كدام هيدروكربن   -88و  - 5/0
                  18H8C)  د   12H5C)   ج   10H4C) ب    6H2C   الف) 

  حركت خودرو از  اطلاعاتدر شكل مقابل –76
   ،كدام گزينه زير است.شدهمشخص  Eتا  Aنقطه

  در مورد اين حركت درست است؟
  شود.   آن شتابدار ميو حركتيافتهافزايشآن، سرعتBاز عبور از نقطه است وپسمتربرثانيه درحركت 5ثابت باسرعت Bتا  Aخودرو در مسير  الف)
  حركت شتابدار مي شود.    Eتا  C، حركت يكنواخت روي خط راست است و در مسير   Cتا   Aخودرو در مسير  حركت ب)
  ، تندي لحظه اي و تندي متوسط متحرك يكسان است و خودرو شتاب ندارد.     Dتا  A) در مسير ج

  در حركت است.   با شتاب Eتا  Dبوده و در مسير راستخطروييكنواختحركتاست. پسمتربرثانيه 6/6برابر  Dتا Aمتوسط خودرو در مسير د) تندي
  گردد برمي متحركي مطابق شكل از نقطه (الف) به (ب) و سپس به نقطه (ج )رفته و دوباره همين مسير را–77

  ، جابجايي و مسافت طي شده چقدر است؟به چپتا به نقطه (الف) برسد.در اين حركت به ترتيب از راست 
   70 –متر  50) د   متر140 -متر 50)  ج  متر 70 -ب )  صفر  متر 140 -صفر لف)ا

  سقوط است. در صورتي چترباز با سرعت ثابت به طرف زمين حركت خواهد كرد كه:در حالطرف زمينچترباز به ،مقابلدر شكل –78
  نيروي وزن  چترباز از نيروي مقاومت هوا بيشتر باشد.الف) 

   يروي وزن چترباز بيشتر باشد.ب) نيروي مقاومت هوا از ن
  اندازه باشد. ج) نيروي وزن چترباز و نيروي مقاومت هوا هم

   شود.تواند با سرعت ثابت به زمين برسد و هر لحظه سرعت آن بيشتر مي) چترباز نميد
  كيلو گرمي را هل مي دهند. اگر نيروي اصطكاك جعبه با  50جعبه  ،رضا و محسن، مطابق شكل –79

  باشد. كدام گزينه درست است؟ N 10مين سطح ز
    نيوتون به طرف محسن حركت مي كند. 60جعبه با نيروي  الف)

  ب)  جعبه با سرعت ثابت به طرف محسن حركت مي كند .                    
    نيوتون بركيلوگرم به طرف محسن حركت مي كند. 2/1ج) جعبه با شتاب  

     ه طرف محسن حركت مي كند.) جعبه با شتاب يك نيوتون بركيلوگرم بد
كيلو  72كيلومتر بر ساعت به  18ثانيه سرعت آن از  10يك خودرو از شمال به طرف جنوب در حال حركت است.اگر در مدت  –80

  متر بر ساعت برسد.شتاب اين خودرو چند متر بر مربع ثانيه است؟
     4/5د )     5/3ج )    8/5ب )    5/1 الف)
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  زبان انگليسي

  كند؟م گزينه مكالمه زير را كامل ميكدا -81
A: What is she doing? B: She’s . . . . out the reservation form. 

a) filling b) putting c) coming d) booking   
  با توجه به تصوير كدام گزينه صحيح است؟ -82

A: What are they doing?   B: They’re ……………………………..  
a) packing for a trip  b) exchanging money 
c) talking to a receptionist d) buying  tickets 
 

  بنظر شما كدام گزينه مكالمه زير را كامل مي كند. -83
A: Do you ……………the Holy Quran at the turn of the year? B: Yes, we do 

a) set b) speak c) say d) recite                 
  باشد؟به مكالمه بين رضا و سينا كدام گزينه صحيح مي با توجه -84

Reza: How’s it going? Sina:  …………………………... 
a) Very fast b) Fine, thanks 
c) By plane d) That’s right   

 باشد؟كدام گزينه از نظر دستوري صحيح مي -85
A: Do your teachers come to school in their cars?  
B: Yes, they do. Look! These are the …………….  in the school yard  

a) teacher’s car b) teachers’ car    c) teacher’s cars d) teachers’ cars 
  كنيد؟ير كدام گزينه را انتخاب ميبا توجه به تصو -86

Zahra is very………….... She clears her library very well. 
a) clever b) brave 
c) neat d) helpful 

 كند؟جمله زير را كامل مي، كدام پاسخ -87
Tom …….……. special clothes on Festivals. 

a) wear b) wears c) is wearing d) are wearing  
  به نظر شما كدام گزينه صحيح است؟ -88

Minoo: What’s your friend like?   Saba: She’s ………….. . She doesn’t speak a lot.  
a) clever b) kind c) talkative d) quiet  

 انتخاب كنيد.  90و  89براي سوالات با توجه به متن گزينه مناسب را و  متن زير را با دقت بخوانيد
Many people go to Karbala for Arbaeen each year. Some of them go by bus, plane and 
car. But most people like to walk there. My friend, Ali is going  there this year. His 
flight is at 9 p.m. He’s getting ready now. He’s coming back in one week  
89- Ali is going to Karbala by ……………….? 

a) plane b) train c) bus d) car 
90- When is he coming back? 

a) in a year b) in a month  c) in 7 days d) in one day 
 

     
              

                
               

        

 
 

  
 

 

 






